

Pondělí 28. září 2009

V pondělí dne **28. 9. 2009** v 8.15 odjede papež automobilem do Staré Boleslavi, kde bude další jeho program. Návrat je plánován v poledne a v 13.15 hodin se uskuteční oběd s biskupy v prostorách Arcibiskupského paláce. V 16.45 hodin bude rozloučení papeže s apoštolskou nunciaturou a přesun na letiště, kde cca v 17.45 hodin je naplánován odlet do Říma.

Ve Staré Boleslavi se očekává kolem 65 tisíc poutníků, kteří se budou potřebovat přepravit v relativně velmi krátkém čase, tedy zhruba od šesté hodiny ranní do deváté hodiny odpolední z Prahy do Staré Boleslavi. Celou situaci ještě ztíží posily dálkové železniční dopravy, která bude navážet cestující na pražská nádraží. To vyvolá obrovský tlak na posílení dopravy v metru a také velmi razantní posílení dopravy z terminálů Černý most a Letňany. Budou proto posíleny spoje v rámci Pražské integrované dopravy a hl. m. Praha na jejich zajištění navýší rozpočet ROPIDu o 750 tisíc korun.

Informace a doporučení pro cestující do Staré Boleslavi přes Prahu či z Prahy:

ŽELEZNICE

- od vlaků příjezdících do Prahy na Hlavní nádraží nebo do stanice Holešovice – je vhodné využít linku metra C do stanice Letňany a dále kyvadlovou autobusovou linkou K1 do Staré Boleslavi
- od vlaků příjezdících do Prahy na Smíchovské nebo Masarykovo nádr. – je vhodné využít linku metra B do stanice Černý Most a dále kyvadlovou autobusovou linkou K2 do Staré Boleslavi

METRO

V době od 6.30 do cca 8.00 hodin bude provoz metra posílen do stanic Letňany a Černý Most - na lince B ze Smíchovského nádraží a na lince C z Kačerova. Intervaly na obou linkách metra budou v tomto období 5 minut, v ostatních obdobích jede metro podle jízdních řádů pro neděli (intervaly dopoledne 10 minut, odpoledne 6-8 minut).

Jízdné: v pražské MHD platí Tarif PID - základní přestupní jízdenka: 26 Kč.

AUTOBUSY

V provozu budou zvláštní autobusové linky od stanic metra Letňany a Černý Most.

Linka K1: Černý Most – Stará Boleslav, aut. st. (kyvadlová doprava bez zastávek) – přeprava zdarma

TAM: 5.15 – 9.00 hodin

ZPĚT: od skončení akce do 15.00 hodin

INTERVALY : 4-5 minut (operativně od stanice metra podle potřeby)

JÍZDNÍ DOBA: cca 30 minut (dle dopravní situace)

Linka K2: Letňany – Stará Boleslav, aut. st. (kyvadlová doprava bez zastávek; část autobusů bezbariérových) – přeprava zdarma

TAM: 5.15 – 9.00 hodin

ZPĚT: od skončení akce do 15.00 hodin

INTERVALY: 2-3 minuty (operativně od stanice metra podle potřeby, část spojů bude zajištěna nízkopodlažními vozy)

JÍZDNÍ DOBA: cca 30 minut (dle dopravní situace)

Posíleny budou i pravidelné autobusové linky PID mezi Prahou a Starou Boleslaví.

Linka 367 (Černý Most – Stará Boleslav, aut.st.) – jízdné: platný Tarif PID

Od 7.00 do 15.00 hodin - interval 60 minut

Od 15.00 do 20.00 - interval zkrácen na 5 - 20 minut

V ostatním čase je zachován pravidelný jízdní řád (interval 60-90 minut)

Linka 375 (Českomoravská – Letňany – Stará Boleslav, aut.st.) – jízdné: platný Tarif PID

Od 5.00 do 15.00 hodin - zkrácen intervalu na 30 minut

Od 15.00 do 20.00 hodin - zkrácen interval na 15 - 20 minut

Podrobnosti a další informace o posílení provozu místních linek PID v oblasti Brandýsa nad Labem-Staré Boleslaví na www.ropid.cz .